

Чухраб Григорий

3.9.94.

ТОЛЬКО ОДИН
ВОПРОС
Григорию
ЧУХРАЮ:



— С какими чувствами вы, фронтовик и создатель фильмов «Сорок первый», «Баллада о солдате», встречаете наш последний воинский эшелон из Германии!

— Со смешанными чувствами... Во-первых, радостно всегда, когда солдаты возвращаются домой — не век же нам было там торчать? Но печально, что возвращаются в палатки, что офицерам российским и их семьям негде голову приклонить. Поэтому не забудем, что мы там были не случайно, и не завоевателями, а освободителями. Вообще русский солдат — что царский, что красный — никогда завоевателем не был, только защитником и освободителем. Надо это самоуважение и впредь сохранить...

Странное дело, но не кажется ли вам, что знаменитые на весь мир герои чухраевских фильмов — и солдат Алеша Скворцов, и поручик Говоруха-Отрок — могли бы сейчас вместе приехать из Германии на Белорусский вокзал!

Культура. - 1994. - 2017. - с. 8.